

АрМИ-2019: соревноваться – не сражаться!

Пятые Международные Армейские игры-2019 будут проходить в августе этого года на территории 10 стран: в России, Китае, Казахстане, Белоруссии, Иране, Азербайджане и Армении, а также Индии, Монголии и Узбекистане. Пятнадцать состязаний состоятся на территории Российской Федерации. ... Конкурс подразделений инженерных войск по дисциплинам "Инженерная формула" и "Безопасный маршрут" пройдет в Тюмени с 4 по 10 августа. В этих соревнованиях, а они включают четыре этапа, примут участие военнослужащие семи стран. Финалы Армейских игр пройдут в Тюменской области, которая как раз в августе отмечает 75-летие.

Армейские игры проводятся уже с 2015 года. За это время число конкурсов увеличилось с 14 до 32, а количество государств-участников с 17 до 85. Зрителей ждут на полигоне "Андреевский" под Тюменью 10-11 августа. Начало соревнований в 12 часов. За первенство будут бороться команды из Беларуси, Китая, Лаоса, Пакистана, Монголии и России. Важный момент: выступать они будут на российской технике. В Тюмени пройдет конкурс на присвоение номинации "Лучший кибермеханик-водитель плавающего транспортера".

Беларусь выступает на АрМИ пятый раз и каждый год готовит новую команду из разных воинских частей, отбирают лучших ребят. Чтобы подготовиться к Армейским играм под Минском сделали почти такую же трассу, как в Тюмени, но все равно приходится переучиваться: в Минске ездят на КраЗах, а здесь - на КамАЗах.

В этом году из Беларуси прибыло 48 военнослужащих, две команды, из них 13 солдат-срочников, остальные – офицеры, прапорщики, военнослужащие по контракту. Руководитель делегации подполковник Василевич Денис Сергеевич, старший офицер Штаба Управления Инженерных войск Генерального штаба Вооруженных сил Беларуси, и подполковник Демчишин Сергей Владимирович - заместитель командира второй инженерной бригады ВС РБ в день прибытия 1 августа встретились с Почетным генеральным консулом РБ в Тюмени, председателем Комиссии по развитию общественной дипломатии Владимиром Федоровичем Шуглей, который рассказал о направлениях работы между нашими странами, о подписании взаимовыгодных соглашений, включая торговлю, культуру и туризм, о важности патриотического воспитания молодежи, о деятельности общественных организаций, укрепляющих дружбу наших народов и сохраняющих в Сибири белорусские традиции.

Напомнил он и о клубе «Республика кижеватовцев», который в Тюмени был открыт в 1965 году в честь Героя Советского Союза, защитника Брестской крепости лейтенанта Андрея Кижеватова. Владимир Федорович показал гостям музей боевой славы, экспонаты которого сам подбирал и основал в фойе консульства. Вспоминал свое послевоенное детство и мудрые уроки отца-фронтовика: они зачастую являются основой его поэзии.

На встрече присутствовал помощник Почетного Генконсула, представитель Тюменской областной общественной организации «Союз — интеграция братских народов», замдиректора Холдинговой компании «Мангазея» Алексей Владимирович Шугля. Сын продолжил военный выбор своего деда: окончил Свердловское суворовское военное училище, потом Тюменское высшее военно-инженерное командное училище имени маршала инженерных войск А. И. Прошлякова в Тюмени, на базе которого в 2017 году проходили Армейские игры. ТВИКУ закончили и другие члены белорусской диаспоры, и ежегодно из Беларуси

в это училище приезжают поступать курсанты. Они присутствуют на всех значимых мероприятиях, связанных с их Родиной, которые проводят Тюменская областная общественная организация «Национально-культурное общество «Автономия Беларусь» под председательством Марии Иосифовны Пискун и недавно созданная Региональная общественная организация «Национально-культурная автономия белорусов Тюменской области», её исполнительный директор Сергей Евгеньевич Стецкевич. Им же Генконсул дал поручение обустроить «белорусский дом» на площадке Армейских игр - АрМИ-2019. Участие примет и народный ансамбль белорусской песни «Лянок» во главе с художественным руководителем, Отличником народного просвещения РФ, Ветераном педагогического труда, Клавдией Михайловной Зуевой. Так что активная поддержка белорусским военным, участникам армейских игр в Тюмени обеспечена!

-Любые соревнования дают возможность не только проявить себя, но и чему-то научиться, обмен опытом в любом деле полезен, а в нашем случае только укрепит разностороннее сотрудничество, - заключил В.Ф. Шугля.